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スポーツハラスメント防止の啓発について（情報提供）

　　日頃より、本協会の事業につきましては、ご理解とご協力を賜り深く感謝申し上げます。
　さて、当協会ではスポーツ指導者の方々を通じて、スポーツ活動での「フェアプレー精神」啓蒙へのご協力をお願いしているところですが、この度、スポーツマンシップ育成の一環として、日本スポーツ協会ホームページの【NO！スポハラ（スポーツハラスメント）】サイトをご案内いたします。
　　日本スポーツ協会では、スポーツ界の「暴力行為根絶宣言」から１０年を機に、暴力や暴言などの撲滅を目指して「NO！スポハラ」活動に取り組むことを宣言しました。
　　誰もが安全、安心にスポーツを楽しめる社会を作るため、日本スポーツ協会の他、日本オリンピック委員会、全国高等学校体育連盟など６団体が連携し、シンポジウムやSNSを使ったキャンペーンなどの活動を行います。
　　スポーツに関わる全ての方が、「スポハラ」について考え、防止に向けた行動ができるきっかけづくりに活かしていただければ幸いです。


　　下記のURLより検索できます。
NO！スポハラ (japan-sports.or.jp)

